

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти (магістр) за спеціальністю 201- Агрономія галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» Центральноукраїнського національного технічного університету

Подальше підвищення ефективності рослинницької галузі України можливе на основі розкриття потенційних можливостей сучасних сортів польових культур. Однією із головних причин надмірно великої мінливості врожайності польових культур у різні з погодними умовами роки є відсутність розуміння фахівцями процесів завдяки яким можливо розкрити адаптивні властивості рослин за конкретних агрокліматичних умов. Саме ця теза є визначальною в освітньо-професійній програмі «Агрономія» Центральноукраїнського національного технічного університету.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» ЦНТУ враховує як галузевий та регіональний контекст. Цілі та програмні результати навчання повністю відповідають вимогам роботодавців Центрального регіону України. Це забезпечує високу конкурентоспроможність випускників на сучасному ринку праці.

Важливим аспектом програми є те, що її цілі та програмні результати навчання спираються на галузевий та регіональний контекст. Вона враховує стратегічні цілі розвитку Кіровоградської області в частині агропромислового виробництва. Саме агропромислові компанії Кіровоградської області виступають основними роботодавцями для випускників освітньо-професійної програми. В цьому також розкривається особливість та екологічна зональність даної програми.

На наш погляд освітньо-професійна програма «Агрономія» Центральноукраїнського національного технічного університету за своєю структурою та змістом відповідає критеріям до освітніх програм другого (магістерського) рівня вищої освіти, сприяє досягненню здобувачами програмних результатів навчання, що в кінцевому результаті забезпечить формування висококваліфікованих фахівців із спеціальності 201 – агрономія другого ступеня вищої освіти.

Директор ТОВ ТД «АГРОКУЛЬТУРА»
+380675203186

Сергій ПОЛЯКОВ

